



В Липецке вынесен приговор виновным в убийстве жителя Чаплыгинского района в 2018 году



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям Чаплыгинского района 23 и 30 лет, виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).

Следствием и судом установлено, что 25 сентября 2018 года подсудимые и 55-летний потерпевший распивали спиртные напитки в частном доме в селе Кривополянье Чаплыгинского района. По незначительному поводу в связи с разногласиями в карточной игре произошла ссора, сопровождавшаяся словесным конфликтом и переросшая в обоюдную драку со взаимным нанесением друг другу ударов кулаками и ногами. Кроме этого, следствием установлен факт нанесения потерпевшему ножевых ранений, а также ударов стволом дерева. После чего сбросили тело в находящийся на территории дома колодец глубиной более 3 метров. Скелетированные останки были обнаружены лишь спустя два года и возбуждено уголовное дело.

Вину в совершении особо тяжкого преступления фигуранты признали еще в ходе предварительного следствия, сообщив все обстоятельства произошедшего. Вместе с тем следователем собрана достаточная доказательственная база, что позволило суду вынести



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

обвинительный приговор.

Судом одному из подсудимых назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы, другому – 13 лет 10 дней лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

14 Октября 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1619484>